

黄淮学院精神文明建设工作简报

第 6 期 总第 341 期

文明办

2025 年 4 月 2 日

“四高四争先 青年勇担当”

我校开展形式多样的雷锋月志愿服务活动

为深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，贯彻落实习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出的重要指示精神，校团委开展了主题为“四高四争先 青年勇担当”的学雷锋系列志愿服务活动，切实通过行动引领黄淮学子成为新时代雷锋精神的倡导者、践行者和接力者。

引导黄淮学子成为新时代弘扬雷锋精神的倡导者。校团委依托

“团支部进社区”活动，以班级团支部为单位，立足村(社区)实际需求，开展了青少年关爱帮扶行动、助残“阳光行动”、助老“金晖行动”，暖“新”关爱行动等。在社区大力营造“与邻为善、以邻为伴、守望相助”的良好风尚，常态化开展工作项目，在满足社区群众多样化需求的同时，助力基层治理水平提升。充分利用新媒体平台的传播优势，广泛传播雷锋精神和志愿服务理念，深入挖掘和集中宣传学雷锋志愿者的先进典型和感人事迹，充分展示广大志愿者践行雷锋精神的时代风采。

鼓励黄淮学子成为新时代弘扬雷锋精神的践行者。鼓励各学院、学生社团发挥专业优势，结合实践教学，广泛开展志愿服务活动。其中外国语学院通过举办暖心故事分享会，分享身边好人好事，传承雷锋精神。计算机与人工智能学院举办了“电脑义修传温暖，爱心接力续新程”活动，体育学院举办了“扬雷锋精神，展体育风采”才艺演出，艺术设计学院开展了“艺绘暖流，礼赞校园服务者”为学校后勤服务人员画像活动，电子信息学院开展了“电子梦科普情”志愿活动，杨靖宇精神宣讲团开展了“春‘锋’十里，温情传递”活动，ER-救护协会走进驻马店市第二实验幼儿园，开展“普及急救知识”校园公益活动，读书协会开展了“书香筑梦，情暖童心”志愿服务活动，大学生艺术团开展了“唱响雷锋之歌，争做追‘锋’少年”活动等，以实际行动诠释当代青年的责任与担当，让雷锋精神在新时代闪光。

激励黄淮学子成为新时代弘扬雷锋精神的接力者。校团委以挖掘“黄淮青年”楷模力量为抓手，引导动员青年和志愿服务组织在实践中发挥积极作用，组织开展2025年黄淮学院志愿服务项目立项申报暨2024年志愿服务项目结项活动，评选志愿服务活动先进单位，不断推动我校志愿服务项目化运作，在创新中弘扬雷锋精神、厚植爱国情怀，激发我校学子把雷锋精神自觉融入日常的工作学习生活中，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

校团委将持续开展志愿服务系列活动，营造践行雷锋精神、争当先进的良好氛围，将志愿服务与立德树人、人才培养相结合，让学雷锋活动融入日常、化作经常，用青春担当、青春作为、青春情怀继续谱写更加出彩的雷锋故事！

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

（总第341期）
